

# 妻子查通话记录,丈夫提刀捅人

## 苏州一通信营业厅经理和一名员工受伤

“快来人!有人被捅啦!”昨天上午8点半左右,苏州吴中区苏蠡路一通信营业厅内发生持刀伤人案。一对夫妻进入营业厅后,丈夫突然拔刀将经理和一名员工捅伤后携妻子逃离。截至昨天傍晚,受伤员工仍未脱离生命危险,被刺伤的经理手术后已无大碍。令人吃惊的是,该案的起因竟是凶徒妻子前往营业厅打印了丈夫的通话记录。



发生凶案的通信营业厅已拉起警戒线

### 现场:车上跳下1男1女,捅倒两人后逃逸

中午记者赶到现场时,这家通信营业厅外已圈起了警戒线,营业厅里几名警察正在取证,现场一片狼藉。据附近一家银行的保安郑先生介绍,上午8点过后,他看到一辆面包车停在了营业厅门口:“车上下下来了一男一女,男的个头很高,大概有1米8;女的有1米6,像是两口子。”郑先生说,两人进去不久他就听见了一阵尖叫声,五六分钟后一男一女回到车上迅速开车离开。没过多久,郑先生便看见营业厅里有两个男子被扶了出来:“他们都是店里的员工,两个人身上都在流血,一个伤在左肋一个伤在右胸。”

### 经过:妻子查通话记录,疯狂丈夫捅人泄愤

下午,记者在吴中人民医院找到了被捅两人中伤势较轻的营业厅经理简先生。他告诉记者,行凶的是一名30多岁的男子,是和妻子一起来店里的:“那个男的捅伤了我和一个同事后就和妻子逃掉了,起因就是因为我们要按照他妻子的要求打印了他的通话记录。”

简先生的妻子向记者详细叙述了事件经过。当天上午8点15分左右,简先生夫妻忽然听见一楼营业厅里有吵闹声,简先生急忙下楼查看,原来是一对30多岁的夫妻正和一名员工争执,男子责备营业厅未经其同意就让

他的妻子打印了自己的通话记录。“我老公就赶紧解释,是因为女方提供了男方手机号和密码才被允许的。”简先生妻子回忆说,当时男子便动手打了简先生,还乱砸柜台,发泄一通之后在妻子的劝说下方才离开。然而,正当简先生他们收拾残局时,这对夫妻去而复返:“大概8点半左右,那对夫妻又来了,男

的手里还提着一把刀,进来朝着我老公和同事小黄就捅!”简先生妻子说,“他们走以后,我们赶紧报了警,把小黄送走后我看见老公捂着肚子,才知道他也受了伤。”昨天傍晚,简先生的朋友告诉记者,另一名被捅伤的员工小黄肺、肝等器官受伤较重,还没有脱离生命危险。

快报记者 何寅平 文/摄

### 这场大火,发生得很蹊跷 偷窃担心露馅 放火毁灭证据

无人在家,一把火把室内的衣物统统烧成了灰烬。房主原以为是用电不慎着火,刚要自认倒霉,没想到,消防的鉴定却让他大吃一惊,有人故意放火。更没有想到的是,这个放火的人竟然是刚搬来不久的房客。

### 灰烬中少了电脑和相机

12月9日下午2点半左右,苏州莲花一区内某住宅家中有烟冒出。接警后,民警立即赶往现场,和消防队员一起将火扑灭,并通知了房主。

据房主透露,其姓刘,今年26岁,11月初才买的此房,共两室一厅。房间内除了电视机及其机顶盒还能大致看出轮廓,其余的如行李箱、床等都化为了灰烬。在警方的提醒下,刘先生开始清点财物,这才发现笔记本电脑和佳能数码相机不见了。而另一边,消防的鉴定也让刘先生大吃一惊,起火点在刘先生的行李箱附近,怀疑是有人故意放火。

### 为销毁租房协议放火

在对现场的进一步侦查中,警方发现刘先生所居住的房间是用挂锁锁上的,而锁扣断裂,有明显撞击的痕迹。这时,惊慌失措的刘先生才缓过神来,想起房屋的另一间还住着一个陈姓小伙。在11月初,刘先生刚把房间租给他,可无论刘先生怎么拨打其电话,却始终关机。警方初步认定该小伙有着重大作案嫌疑。

民警于15日赶往了陈姓小伙的老家河南濮阳,当晚10点左右,将陈某抓获。据陈某交代,其今年18岁。因为快过年了,想带点东西回家,所以动了歪脑筋。12月9日下午,趁着刘先生不在家,陈某撞开了他的房门,在偷完电脑和相机后,原本转身就要逃走。可突然想到,自己曾和刘先生签了一份租房合同,上面写有自己的身份证号码。担心很快被发现,他便四处翻找了这份合同想销毁。

翻了一圈后,陈某找到了大量的纸质文件。陈某心想,烧了一了百了。没有等到纸烧完,陈某便匆忙离开了,由此引发火灾。目前,陈某已被警方刑事拘留。快报记者 何洁

### 这场大火,控制得很吃力 30吨棉花起火 8个小时扑灭

前天傍晚5点多,在沪宁高速往南京方向距苏州工业园区出口1公里处,一满载30吨的棉花挂车发生火灾,消防官兵历时约8小时的扑救,保住了大部分棉花,减少损失数十万元。

前天傍晚,接到报警后,苏州消防支队唯亭中队迅速出动赶往火灾现场。为了不让火焰危及到挂车的车头,指挥员和司机沟通后,迅速将车头与半挂分离。扑救中,消防官兵遇上了棘手的问题,由于挂车上载有近30吨的棉花,堆积足有6米多高,而且棉花都是呈被压缩后的捆状,水根本无法渗透到棉花内部,只能扑灭表面上的火,棉花内部仍然在发生阴燃。于是指挥员让司机将车头与半挂连接,将其拖至阳澄湖服务区空旷且有消火栓的场地。在水源充足的情况下,消防员将整车棉花翻倒在地,同时用水喷射冒烟的棉花扎堆。经过约8个小时扑救,大火终被扑灭。

对于货车起火的原因,司机称,可能在昆山花桥上高速堵车的时候,车辆密集,其他车上有人吸烟将烟头不小心扔到车上引发火灾。

通讯员 李小军 快报记者 陈泓江

### 男子提着手枪 半夜街头“闲逛”

民警一个虎扑将其制服

通红的手柄,黝黑的枪管,这分明就是一支枪嘛,职业本能让民警没有丝毫犹豫,一个虎跃扑上去,将嫌疑人死死摁倒在地……

12月17日凌晨1时许,连云港新浦公安分局巡警大队民警卞胜驾驶私家车带领辅警着便装在辖区巡逻,当他们巡逻至新浦小学路与海昌路交叉口附近时,发现一名形迹可疑的男子。卞胜放慢车速跟随其后留心观察,发现该男子左手放在身后,借着路灯,可以看到那人手中握着的物件有一个红色的把手。

刚开始,民警以为该男子手持的是电钻等工具,怀疑其可能是寻找电动车伺机偷窃的。于是,他指示两名辅警先下车,悄悄赶到该男子前面,然后他带着另外一名辅警跟了上去。男子发现前面有人来拦阻时,右手伸向了挎包,同时放在身后的左手缓慢前移。卞胜在身后看得清楚:该男子左手食指赫然搭在扳机上!红色的把手、黝黑的枪管,男子手持的分明是一把改制的手枪。卞胜的心一下子悬到了嗓子眼。他来不及多想,心中只有一个念头:一定要把对方抓住。他紧跑两步,趁该男子还没有反应过来,一个虎扑,从身后将其死死地扑倒在地上,随后掏出手铐迅速将其铐住。

经当场搜查,缴获一把改制的手枪,一发子弹已经上膛;该男子腰带上别着一把折叠匕首;从其挎包中搜出一瓶警用辣椒水和一个烟盒,烟盒中装有42发子弹。

该男子姓宋,今年24岁,河南人。据宋某交代,他曾在广东当过保安,因参与打架斗殴被开除。宋某称,手枪是其花550元钱在江西境内购买的,当天,他从山东乘车来到连云港,准备休息下再动身去广东。值得一提的是,被抓时,宋某身无分文。

目前,宋某因非法持有枪支被新浦警方依法刑事拘留,目前,案件正在进一步审理中。

通讯员 崔恩栋 快报记者 邢志刚

### 苏州一在建房屋坍塌四人被埋

疑是劣质水泥大梁惹祸,事故致一死三伤

昨天下午,在苏州高新区通安镇金通路精品水果店对面,一户居民家中在建的房屋突然发生坍塌,致使四名民工一死三伤。据房主亲戚称,房屋坍塌是由二楼一根水泥大梁断裂造成的。

昨晚6点多,当记者驱车赶到通安镇金通路精品水果店对面时,发现救援已结束,众多群众聚集在出事的民居外议论纷纷。一位围观群众摇头说,“唉,加盖房子,闹出了人命,太不值得了。”知情者透露,加

盖的房子在院内,户主将原来两间的平房加盖一层,施工即将结束,没想到出了意外。在知情者的指引下,记者找到坍塌的房屋时发现,狭小的院内一片狼藉,到处是碎砖头和断裂的水泥大梁等建筑材料。

“轰隆一声,当时那动静像打雷一样!”当地居民回忆事发时的巨响,依然心有余悸。一位男子介绍,片刻后,有人叫喊“有人被坍塌的房子埋在了下面”,他这才知道是隔壁在建房屋出了事。很快,接到报警的

当地警方和消防人员赶到现场,从废墟中救出四位不同程度受伤的民工,“一人抢救无效死亡,另三名伤者所幸没有生命危险。”据自称是房主亲戚的男子告诉记者,坍塌发生的原因主要是一根水泥大梁发生了断裂,断裂发生后致使脚手架上的多位民工坠落被压,“这水泥大梁钢筋很细,都折断了,一定是质量有问题。”

目前,有关部门对此次事故正在调查处理。

快报记者 陈泓江 何洁 王玲玲

### 两家相邻手机店摩擦不断,昨日又爆发冲突

## 广告贴过界,引来近20人混战

“大概有近20个人在打群架,场面很混乱……”昨天上午11时许,有市民致电快报,称苏州石路商圈附近的冠芝霖手机大卖场和贝尔手机连锁店的近20名员工,因为一点小事打了起来。

11点半,当记者来到现场时,两家相隔不到10米的手机店已恢复了正常运营。手机店门前停车场工作人员李师傅告诉记者,上午10点半左右,两家

手机店照例在门前摆起了促销柜台,但在贴广告时,由于冠芝霖的广告占了贝尔手机连锁店的一些地面,双方员工便争执了起来,并开始推推搡搡,几分钟后摩擦升级。“先是三四名员工打了起来,后来两家店里的男员工全体出动,每家都来了近10个人。”据李师傅回忆,打架持续了有五六分钟,员工有的赤手空拳有的则以木棒和广告伞的伞柄作武器。“后来,

两家的店长坐下来进行了协商才算了事。”李师傅说。负责给冠芝霖送货的一位先生说,冠芝霖有3名员工受伤被抬去了医院,贝尔手机连锁店没有员工去医院治疗。

据停车场员工介绍,这两家手机店多年来小摩擦不断,“两家积怨很深,地贴广告不过是一个导火线,其实大家每天低头不见抬头见,还是和气生财最好。”快报记者 何寅平

### 一袋“恒顺”香醋只卖5毛钱?

苏州查出一批假冒伪劣调味品

看上去和超市售卖的“恒顺”香醋、“太太乐”鸡精等调味品几乎一样,而且价格还便宜很多,一袋“恒顺”香醋只有5毛钱。这些调味品在检查中原形毕露,原来都是假冒产品。

据苏州市公安局吴中分局郭巷派出所的办案民警介绍,

12月13日下午,他们根据线索在吴中区郭巷夏浜村的两处私房内,查获了这两个制假加工窝点。经初步清点,有假冒的“恒顺”袋装香醋3720袋,“枫泾”黄酒2320瓶,“鼎丰”白醋3690瓶等多个品牌的调味品成品,以及封装设备和大量假冒

上述品牌的外包装、商标标识。经审查,犯罪嫌疑人郭恭淳、郭恭均均为福建省永泰县人。“一箱醋总共30袋,售价才15元。”郭恭淳称,其售价比正常市场价便宜不少,产品加工好后主要销往上海。

快报记者 何洁